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ATA 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, ESTADO 

DO TOCANTINS. SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 

ARAGUAINENSE, REALIZADA NO GLAMOUR DO LAGO. AOS VINTE DIAS DO 

MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS VINTE HORAS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, 

COMPARECERAM OS SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE 

NETO ROCHA DE SOUZA, FLÁVIO GOMES DA SILVA, GERALDO FRANCISCO 

DA SILVA, GIDEON DA SILVA SOARES, JOÃO CARLOS PEREIRA DE SOUSA, 

JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MARIA JOSÉ 

CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, ROBERT DELMONDES 

BARBOSA, TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA E WILSON 

LUCIMAR ALVES CARVALHO. TODOS EM NÚMERO DE DEZESSETE. O SR. 

PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO SOLENE E DESEJA BOAS-VINDAS 

A TODOS E AGRADECE AOS VEREADORES E AOS SERVIDORES DA CÂMARA 

PELO APOIO E EMPENHO NA REALIZAÇÃO DESTA SESSÃO E REGISTRA A 

PRESENÇA DO SR. PREFEITO, WAGNER RODRIGUES E DA SUA ESPOSA, SRA. 

ANA PAULA, EM SEGUIDA CONVIDA O VEREADOR FLÁVIO GOMES PARA 

FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM PROVÉRBIOS, 

CAPÍTULO 16, VERSÍCULOS 21 A 24. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO 

SOLENE, O MESTRE DE CERIMÔNIA, SERVIDOR DA CÂMARA FERNANDO 

TAVARES CONVIDA TODOS A SE POSICIONAREM EM PÉ PARA A EXECUÇÃO 

DO HINO NACIONAL BRASILEIRO. O MESTRE DE CERIMÔNIA INFORMA QUE 

OS EX-VEREADORES FARÃO A ENTREGA DOS TÍTULOS AOS SEUS 

HOMENAGEADOS E EM SEGUIDA OS VEREADORES DA ATUAL LEGISLATURA 
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FARÃO A ENTREGA. O EX-VEREADOR ALDAIR DA COSTA SOUSA (GIPÃO) FAZ 

A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. EDIVALDO AMARAL DOS SANTOS, À SRA. 

IVAIR MARTINS DOS SANTOS DINIZ (ENTREGUE AO FILHO, DR. AGMON), À SRA. 

LUANA MATILDE RIBEIRO LIMA GAYER (ENTREGUE À SRA. SALVINA MOCÓ), 

AO SR. ANTONIO VICENTE BARBOSA E AO SR. VILSON PEREIRA DA SILVA. O 

EX-VEREADOR DELAÍTE ROCHA DA SILVA (PROFESSOR DELAN) FAZ A ENTREGA 

DO TÍTULO AO SR. ITACY DIAS CARNEIRO. O EX-VEREADOR WAGNER ENOQUE 

DE SOUZA FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. MANOEL MESSIAS ALENCAR E 

À SRA. EDVANDA SANTOS PEREIRA. A EX-VEREADORA SILVÍNIA PEREIRA DE 

SOUSA PIRES FAZ A ENTREGA DO TÍTULO AO SR. JOSÉ CARLOS ALMEIDA 

(ENTREGUE AO SR. JOSÉ DENÍLSON). O EX-VEREADOR LUZIMAR COELHO FAZ 

A ENTREGA DO TÍTULO AO SR. LUIS EDUARDO BOVOLATO (ENTREGUE AO SR. 

PREFEITO WAGNER RODRIGUES). O EX-VEREADOR JOSÉ NETO PAJEÚ RESENDE 

FAZ A ENTREGA DO TÍTULO À SRA. ANTONIA MATILDE FEITOSA JILÓ CARDOSO. 

O EX-VEREADOR MANOEL MESSIAS M. DE BRITO (MANÉ MUDANÇA) FAZ A 

ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. MOACIR CAMARGO DE OLIVEIRA, À SRA. 

SANDRA CARDOSO PEREIRA, AO SR. ELSIMAR DIVINO DE AGUIAR, À SRA. 

EDILAMAR MARIA CARDOSO SILVA CAVALCANTE E AO SR. CARLOS 

ANCELMO RIBEIRO – IN MEMORIAM (ENTREGUE AO FILHO, SR. JUNIOR 

ANCELMO). O EX-VEREADOR JOÃO BATISTA XAVIER (BATISTA CAPIXABA) FAZ 

A ENTREGA DO TÍTULO AO SR. RODRIGO DIAS BRAGA. O EX-VEREADOR 

CREODEMAR SILVA SANTOS FAZ A ENTREGA DO TÍTULO AO SR. LUIZ BARBOSA 

AGUIAR – IN MEMORIAM (ENTREGUE AO FILHO, SR. CARLOS EURÍPEDES PELO 

VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES). O EX-VEREADOR DIVINO JUNIOR DO 

NASCIMENTO FAZ A ENTREGA DO TÍTULO AO SR. ALEXANDRE MODESTO 

BRAUNE. O EX-VEREADOR ISRAEL GOMES DA SILVA (ISRAEL DA TEREZONA) 

FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. MILSON DIAS GALVÃO E À SRA. SARAH 
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LILIAN DE SOUSA REZENDE. A EX-VEREADORA PAULA RODRIGUES ZERBINI FAZ 

A ENTREGA DOS TÍTULOS À SRA. ILDEANA SUELY PEREIRA DA SILVA COÊLHO E 

AO SR. FÁBIO PEREIRA VAZ. O VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO FAZ A 

ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. CARLOS ALBERTO BARROSO VALADARES, AO 

SR. IVAN MARTINS ARAÚJO E AO SR. HELVÉCIO DIAS PRAZERES. O VEREADOR 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. AMILTON 

ALVES CARDOSO, DIEGO DE MORAIS RIBEIRO, AO SR. PEDRO OLIVEIRA 

RIBEIRO E À SRA. ELIANE PEREIRA CUNHA DE MOURA. O VEREADOR EDIMAR 

LEANDRO DA CONCEIÇÃO FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. AMARILDO 

FERNANDES DA SILVA, À SRA. ANA PAULA DOS SANTOS ANDRADE ABADIA, À 

SRA. CHRYSTINEIDE BOTELHO MARTINS SALES E AO SR. ANTÔNIO CARLOS 

OLIVEIRA DE CARVALHO. O VEREADOR ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA FAZ 

A ENTREGA DO TÍTULO AO SR. JOSÉ HILÁRIO RODRIGUES. O VEREADOR 

FLÁVIO GOMES DA SILVA FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. JOSÉ ROBERTO 

LOPEZ RIVERO E AO SR. ADEUVALDO PEREIRA DE SOUSA. O VEREADOR 

GERALDO FRANCISCO DA SILVA FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. ALDAIR 

DA COSTA SOUSA (GIPÃO), AO SR. AMARILDO MARTINS DA SILVA (ENTREGUE 

AO PASTOR JOÃO MÍLTON), AO SR. CARLOS ROBERTO ROCHA, À SRA. MARIA 

APARECIDA DOS SANTOS E À SRA. MARLY DIAS DE SOUSA. O VEREADOR 

GIDEON DA SILVA SOARES FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. JAIME JUNIOR 

ALVES E AO SR. JERRY ADRIANO ALVES BARBOSA. O VEREADOR JOÃO 

CARLOS PEREIRA DE SOUS FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. OSVALDO 

ALVES DE CASTRO E AO SR. FRANCISCO DE ARAÚJO JUNIOR. O VEREADOR 

JORGE FERREIRA CARNEIRO FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. DOMINGOS 

GAMA DE ALMEIDA E À SRA. ROMA YAEKO TAKAHAGASSI GUIMARÃES. O 

VEREADOR LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO 

SR. EDVALDO ARAÚJO FERREIRA, À SRA. DÉBORA DE LIMA ABADIA MARQUES, 
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À SRA. MARIA EROTILDES CARMINO LEITE DE ASSIS, AO SR. FÁBIO COSTA 

CUNHA E AO SR. GEOVANNI PEREIRA DA SILVA. O VEREADOR MARCOS 

ANTONIO DUARTE DA SILVA FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. FABRÍCIO 

MARTINS, AO SR. MAXIMILIANO PEREIRA DE CARVALHO E AO SR. RAPHAEL 

HENRIQUE DOS SANTOS SILVA. A VEREADORA MARIA JOSÉ CARDOSO 

SANTOS FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS À SRA. EDVANDA BARROS SIQUEIRA 

SOUZA E À SRA. PABLA JOSEFINA NUÑEZ. O VEREADOR MATHEUS MARIANO 

DE SOUSA FAZ A ENTREGA DO TÍTULO À SRA. MARINEIDE DO NASCIMENTO 

CARDOSO. O VEREADOR ROBERT DELMONDES BARBOSA FAZ A ENTREGA 

DOS TÍTULOS AO SR. EDUARDO BONAGURA (EDUARDO DO DERTINS), À SRA. 

ÂNGELA MARIA SILVA, À SRA. THAIZE HELENA ENEIAS CORDEIRO E À SRA. 

HELAINE MARINHO MATOS E MATOS. O VEREADOR TERCILIANO GOMES 

ARAÚJO FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. JOÃO REZEK JUNIOR E AO SR. 

RENATO ANTONIO BORGHETTI. O VEREADOR THIAGO COSTA CUNHA FAZ A 

ENTREGA DOS TÍTULOS AO SR. HÉLIO DE SOUZA E AO SR. JOSÉ NETO FILHO. O 

VEREADOR WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO FAZ A ENTREGA DOS TÍTULOS 

AO SR. RAIMUNDO NONATO BEZERRA SILVA, À SRA. ANA MARIA BARROS 

VARJAL, À SRA. LUCIANA SILVA RESENDE E À SRA. EUNICE PEREIRA DE SOUSA 

KUHN. O VEREADOR LICENCIADO YGOR SOUSA CORTEZ FAZ A ENTREGA DO 

TÍTULO AO SR. NATALINO BORGES DA COSTA FILHO. NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLARA 

ENCERRADA ESTA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULOS. ACESSO A 

TRANSMISSÃO DA SESSÃO https://www.youtube.com/watch?v=2Skino6j-

Ww&ab_channel=C%C3%A2maradeAragua%C3%ADna  
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MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 
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